

Дядюшка Морж очень удивился, увидев Мамонтёнка. «Кто ты такой?» – спросил он. «Я детёныш! – сказал Мамонтёнок. – Я спал, потом проснулся, а мамы нет!» – «А как зовут твою маму?» – «Мама!» – сказал Мамонтёнок.

Дядюшка Морж вспомнил, что давным-давно, когда на Севере было тепло, здесь жили огромные звери, похожие на Мамонтёнка.

«Но они ушли в Африку, когда настали Великие Холода!»

«Я тоже хочу в Африку! – сказал Мамонтёнок. – Я хочу найти свою маму!»

«А ты не побоишься?» – спросили его Морж и Северный Олень. «Не побоюсь!» – сказал Мамонтёнок.

Тогда Морж подогнал к берегу большую льдину, Северный Олень принёс травы на дорогу, и Мамонтёнок поплыл в Африку, к маме.

Вот какой Морж – большой, с клыками. У него нет шерсти, зато гладкая его шуба такая тёплая, что Моржу совсем не холодно в ледяной воде. А в воде он живёт почти всё время, только иногда выбирается на берег – полежать на солнышке. Скажи, куда поплыл Мамонтёнок?

